

VI COMMISSIONE PERMANENTE

(Finanze)

S O M M A R I O

| | |
|---|---|
| UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI | 8 |
| ERRATA CORRIGE | 8 |

UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI

Martedì 2 dicembre 2008.

L'ufficio di presidenza si è riunito dalle 11 alle 11.20.

ERRATA CORRIGE

Nel *Bollettino delle Giunte e delle Commissioni parlamentari* n. 100 del 27 novembre 2008, pagina 54, seconda colonna, decima riga, le parole: « ricorda come la »

sono sostituite dalle seguenti: « ricorda come gli enti organizzatori della »; all'undicesima riga, la parola: « abbia » è sostituita dalla seguente: « abbiano »; alla diciassettesima riga, le parole: « Parimenti, la » sono sostituite dalle seguenti: « Parimenti, gli enti organizzatori della »; alla diciannovesima riga la parola: « ha » è sostituita dalla seguente: « hanno »; alla ventunesima e ventiduesima riga le parole: « con un costo complessivo per l'Amministrazione » sono sostituite dalle seguenti: « ed il costo complessivo della lotteria sostenuto dall'Amministrazione è stato ».